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3anaua 1. Pemere cucremara x*+xy 2.

Y:+xy=2

3agaua 2. B tpusreinuk ABC £4=30", £LB=60" u BC =a. Bepxy crpanutre AB u AC ca
n30paHu cbOTBETHO TOUYKH P 1 M taka, ue MP L AB u MP=BP.

a) Hamepere paanyca Ha BIucaHata OKpPbXHOCT B TPUbI'bIHUK AMP.

0) Ako ZBCO=¢ , xpaero O e mpeceyHaTa TOYKa Ha BIiomojoBsmure Ha ZBPM wu

ZPBC , HamepeTe CTOMHOCTTa Ha cot g¢ .
3
3agaua 3. JlazieHo € ypaBHEHMETO x’ —(2+\/§)x+5+\/§ =0 c kopenn x, u x, (x,<x,).

HaMepeTe X, 1 X, U JOKaXKCTEC, 4e:

2) x; —3x,x, +\/§x22 _ 1
x; +2x; 7°

5) («/xzz—2xfx/§+\/2xf+(3—2\/§)x22 ) = 75" + 2

3agaua 4. B oxpbxkHOCT ¢ panuyc 4,5 cm ca MOCTPOEHU JBa B3aMMHONEPIECHIUKYISIPHU

muamerbpa AB u CD. Xopmara AP mnpecnua nuamerspa CD B Touka M Taka, ue
CM : MD =1:3. Xopaara DP npecnua nuamerspa AB B Touka Q. Hamepere pa3cTostHUETO OT
Touka Q 10 IEHThpa Ha OKPBKHOCTTA.

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



